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D2 - SZAMOLD KI AZ ARAKAT!

1. Olvasd el! Gondold éat!

TANULOI MELLEKLET
T

2 perc

2. Oldjatok meg a feladatokat szakért6i csoportokban, majd ellendrizzétek a megoldaso-

kat!

3. Ellendrizzétek a megoldasotok helyességét!
4. Osszatok meg a feladatokat az eredeti csoportban egymassal!

10 perc
4 x 3 perc

A: Egy 2000 ft-os konyv arat 50%-kal
1

leszallitottdk. Ez az eredeti ar felét, azaz 5
részét jelenti. Mi lehet az 6sszefliggés a tort és
a szazalékos kifejezés kozott?

1

—=—=50%

2 100
Mennyibe keriil igy ez a konyv?

Mennyit kellene fizetni, ha 1%-os az

arleszallitas?

B: Egy 120 Ft-os csoki arat 50%-kal
1

leszallitottdk. Ez az eredeti ar felét, azaz 5
részét jelenti. Mi lehet az 0sszefiiggés a tort
és a szazalékos kifejezés kozott?

1

—=—=50%

2 100
Mennyibe keriil igy ez a csoki? Mennyit

kellene fizetni, ha 1%-os az arleszallitas?

C: Marci a tavalyi évben 20 csokinyuszit
kapott hasvétkor. Idén 50%-kal kevesebbet.
Ez az eredeti darabszam felét, azaz l részét
jelenti. Mi lehet az Osszefiiggés a tort és a
szazalékos kifejezés kozott?

S = =50%
Hany csokinyuszit kapott idén Marci?
Hény nyuszit kapott volna Marci, ha csak

a tavalyi darabszam 1%-at sikeriilt volna

D: A palacsintaboltban 40 Ft-ba keriil egy
palacsinta. Gyereknap alkalmabol minden 14
év alatti gyermek 50%-kal olcsébban jutott
egy palacsintdhoz. Ez az eredeti ar felét, azaz
% részét jelenti. Mi lehet az 6sszefiiggés a
tort és a szazalékos kifejezés kozott?

1

5=ﬁ5:m%
Mennyit fizettek a gyerekek egy palacsintaért

ezen a napon?

begytijtenie? Mennyit kellene fizetni, ha 1%-o0s volna az
arleszallitas?
Id6kitolts:

Mi a koz0s az éltalatok megoldott feladat és a tortekkel valo mtiveletek kozott?
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D3 — FEJTSD MEG A TITKOSIRAST!

1 Végjatok ki és osszatok szét egymads kozott a tablazatokat és a kartyakat! A tablaza-
tokat ragasszatok a fiizetbe!
2. Ha a kerekasztalban te kovetkezel, akkor keresd meg a nalad 1év6 kartyak koziil az

egyik pérjat a tdblazatban, és ird a megfeleld bettit a megfeleld helyre!
3. Add tovabb a szo6t!
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